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ÅRSMELDING 2025 

FOR 

SALANGEN MENIGHET 
 

 

 

   

                                    

 

 

  

  

 

  

 

 
 

Fra årets 17.mai leker 

 

 

Salangen menighet avholder årsmøte  

søndag 26.april 2026  

etter kveldsgudstjenesten kl. 18.00 i kirken. 

 

Vi ønsker alle vel møtt til årsmøte! 
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Årsmeldingen er skrevet av de som har ansvar for de enkelte aktivitetene og utvalgene og 

deretter samlet, organisert og gjennomgått av kirkevergen. Stilen og språket vil dermed variere 

litt gjennom årsmeldingen, og er med på å vise mangfoldet blant alle oss som bidrar inn i 

menighetens store arbeid! Takk til alle som har bidratt med innspill, bilder, korrekturlesing og 

kommentarer! 

 

Årsmelding for Salangen menighet 2025 legges frem fra Salangen menighets- fellesråd til 

menighetens årsmøte for godkjenning der. Årsregnskapet er godkjent i Salangen menighetsråd 

og regnskapet sendt til revisjon.  

 

 

2 Menighets/fellesrådets sammensetning og virkeområdet 

 

2.1 Rådets sammensetning 
Salangen Menighets/ fellesråd for perioden 2023-2027 bestod av soknepresten som fast medlem,  

6 valgte medlemmer, 4 varamedlemmer og en representant valgt av kommunen. Kirkevergen er 

saksbehandler og sekretær. Det er et menighetsråd i Salangen og rådet fungerer også som 

fellesråd.  

 

Fastemedlemmer:      Varamedlemmer: 

Andreas Bay      Agnar Magne Fossbakk 

Ann Kristin Bakkemo     Turid Grethe Lomås Hauglid 

Marthe Mariell Ratkje     Hanne Jorid Nordli 

Trine Dahlberg Torgersen    Kristin Jørgensen Pedersen 

Inger Mikalsen Strand 

Torbjørn Paulsen 

Jimmy Treland – kommunens representant  Terje Bertheussen - kommunens vara 

 

Det er relativt god kjønnsbalanse i rådet, med 33% menn og 66 % damer.  

Menighetsrådet hadde 6 møter i 2025, og behandlet 53 saker. Av viktige saker nevnes: budsjett, 

oppdatert gudstjeneste forordning, valg av ny biskop, nytt kjøkken i kirka, utenbygds 

kistebegravelse og frivillighetsfest. 

 

 

2.2 Utvalg/komite opprettet av menighets/fellesrådet  
Arbeidsutvalget er valgt for hele menighetsrådsperioden. Medlemmene i de øvrige utvalgene er 

valgt for 2 år, perioden 2024 og 2025. 

 

Arbeidsutvalg: forberede saker og legge frem forslag til vedtak for rådet. Kan også gis fullmakt 

til å fatte vedtak på vegne av menighetsrådet. Medlemmer: leder Andreas Bay, nestleder Ann 

Kristin Bakkemo, sokneprest Grete Glemmestad og kirkeverge Tonje Østvik som sekretær. 

 

Diakoniutvalg: Anne Vestermo Nesje, Randi Elisabeth Jenssen (sekretær), Prest Grete 

Glemmestad og Kari Børve (leder). I 2025 har det ikke vært oppnevnt representant fra 

menighetsrådet.  

Mandat: Jobbe videre etter diakoniplanen. Det har vært fire møter i diakoniutvalget i 2025. 
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Diakoniutvalget har gjennomført onsdagsmiddager og TV-aksjonskafe. I tillegg har utvalget 

støttet opp om påskesangkveld, med ansvar for kveldsmaten etterpå. Det var rundt 15 deltakere.  

 

17. mai-fest i kirka: Ideen om å arrangere 17. mai-fest i kirka hadde sitt utspring 

i diakoniutvalget. Det ble nedsatt en egen komite. Det ble servert mye god mat og det var leker 

og oppgaver rundt bordene. Det ble en storstilt 17. mai-feiring med ca 75 fremmøtte, noe som 

viser at det fylte et behov. Det ble gitt en spesiell invitasjon til ungdommene på asylmottaket, og 

det kom 8 ungdommer derfra.  

 

 
       

Middagsfellesskapet i kirka har vist seg å være et populært middagsfellesskap som mange 

benytter seg av. Tilbudet er dermed blitt videreført og gjennomført hver siste onsdag i måneden. 

Det har deltatt mellom 20-40 personer på middagene og det har vært arrangert til sammen 9 

middager i 2025. Det gjennomføres et åpningsord av en av medlemmene i utvalget.  

  

Tv-aksjonskafè med basar ble arrangert etter kveldsgudstjenesten på TV-aksjonsdagen. 

Den sammenfalt med Tårnagenthelg og det bidro igjen til et svært godt oppmøte med mange 

barn og familier. Det var cirka 70 frammøtte. Vi fikk inn kr 18.250 som gikk til Atlas alliansen.  

  

Det var også tilbud om skyss til gudstjenestene (opplyst i menighetsbladet), men ingen har 

benyttet seg av tilbudet. Det har to ganger blitt satt inn annonse i Menighetsbladet om at 

publikum kan kontakte diakoniutvalget om man ønsker en besøksvenn fra kirka. Det har ikke 

kommet noen henvendelse angående ønske om besøksvenn. 
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Gudstjenesteutvalg: Sissel Fjelstad, prest Grete Glemmestad og Ann Kristin Bakkemo (MR).  

Mandat:  

- forberede høringer som vedrører gudstjenesten 

- fungere som en gudstjenestegruppe som forbereder gudstjenesten 1 gang i halvåret 

- ta ansvar for å arrangere salmekvelder, menighetskvelder o.l.  

 

Gudstjenesteutvalget har hatt 2 møter i 2025 og hadde ansvaret for to menighetskvelder.   

 

Gravlundsutvalg: Torulv Klaussen (menighetsrådets representant), Ragnvald Tollefsen, Tor 

Ivar Sommarset og gravlundsarbeider Arne Martin Dahl.  

Mandat: Jobbe med saker som berører gravplassene i samarbeid med kirkevergen. 

Det var 1 møte i juni 2025.  

 

Bevertningskomite: Janne Åsbakk, Betsy Yttervold og Ellen Haakstad. 

Komiteen har ansvaret for serveringen på menighetskveldene og litt til.  

  

 

3  Staben 
 

Grete Glemmestad 100 % sokneprest. Hun har fått seniortilpasning som innebærer at hun ikke 

lengre har ansvaret for konfirmantundervisningen. Kirkeverge Tonje var engasjert som 

konfirmantlærer frem til konfirmasjonen i mai. Fra høsten har den nye prostipresten i Senja 

prosti Inger Lise Damli Lohne vært konfirmantlærer i Salangen. 

 

Tonje Østvik 60 % kirkeverge.  

Ann-Vigdis Storvoll 35 % menighetsarbeider.  

Hans Erik Børve og Tor Magnus Østvik deler organiststillingen, og har 22,5 % stilling hver.  

Arne Martin Dahl 80 % stilling gravlundsarbeider/kirkevaktmester og Robin Hauglid 

gravlundsarbeider.  

Jonas Østvik 10 % kirketjener fra august etter at Noah Østvik sa opp stillingen.   

 

Det er både sårbart og utfordrende å drive en virksomhet med små stillingsstørrelser og vi er 

takknemlige for at vi har alle stillingene besatt.  

 

4 Statistikk  

 

 

  2025 2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 

Gudstjenester 40 44 44 45 38 41 50 52 44 53 

Dåp 12 25 10 8 10 14 9 11 16  13 

Konfirmasjon 17 17 21 13 17 13 13 26 17 27 

Vielser 3 1 1 1 0 4 0 4 1 5 

Begravelser 28 27 33 34 13 18 19 22 24 18 

Medlemmer i 

DNK 

1609 1615 1608 1634 1660 1679 1745 1763 1808 
1829 
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5 Regnskap/økonomi 
  
Fra regnskapsåret 2023 føres lønn og regnskap av regnskapsfirmaet Aider. Selve 

regnskapsprogrammet er fortsatt xledger. 

 

Årsavslutningen for 2025 viser et mindreforbruk på kr 359 480,- 

Årsaken til overskuddet skyldes i hovedsak: 

Lavere pensjon enn estimert   kr 154 233,- 

Lavere strømkostnader enn budsjettert kr 137 775,- 

Totalt      kr 292 008,- 

 

Tertialrapporten pr 31.8.25 viste at vi ville gå ut med overskudd, men ikke at det ville  

bli så stort. Vi har vært forsiktige med pengebruk som alltid, og økning av disposisjonsfond  

kommer godt med med tanke på nytt kjøkken og behovet for bytting av ytterdører og vinduer på  

kirka. 

 

Ofringer de siste årene: 

År 2025 2024 2023 2022 2021 2020 

Offer egen 60 100,- 54 117,- 46 892,- 35 587,- 38 415,- 25 927,- 

Offer andre 57 494,- 64 524,- 75 990,- 69 097,- 38 894,- 26 552,- 

Herav faste    7 759,- 12 279,- 13 966,-   

 

Offer andre inkluderer også kontanter som ble samlet inn under fasteaksjonen til kirkens 

nødhjelp. Men ikke i 2025, her ble kontantene overført via Lavangen pga feil med 

betalingsautomaten i banken. Sum kontanter til fasteaksjonen i 2025 var kr 4 852,- 

 

Fullstendig årsregnskap ligger som vedlegg til årsmeldingen. 

 

6  Bygg og anlegg 

 

6.1 Salangen kirke:   

Vi har investert i ny teleslynge i kirka. Teleslyngen er med den nye teknologien, Auracast og 

utstyret er levert fra Lydproduksjon i Tromsø. Alt er digitalt, og vi bruker ikke lengre de gamle 

teleslynge kablene. Med Auracast er det mulig å koble høreapparatene opp mot høyttaleranlegget 

via Bluetooth. Nye høreapparat har denne teknologien integrert, og for dem som ikke har denne 

teknologien integrert i høreapparatet har vi 6 stk mottakere med halsslynger som kan benyttes. 

Kostnaden er finansiert av gaver på kr 20 000,- og resten over disposisjonsfondet. 

 

Nytt bandrom i kjelleren er renovert, og SalSing har nå 3 bandrom i kirkekjelleren. Endelig er 

kirka helt tørr etter at vinduene i kirkestuen ble byttet i 2024.  
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Diverse manglende lister på vegger i kjelleren er endelig kommet på plass.  

 

Kjøkkenet i kirka er dårlig og skal renoveres. For å finansiere nytt kjøkken er det startet  

innsamling i tillegg til at menighetsrådet har vedtatt å 

bruke noen fondsmidler. Vi har:  

ofret til nytt kjøkken  

arrangert sangkveld 

konsert 

loppis 

gaver 

spleis 

loddsalg 

 

Alt til inntekt for nytt  

kjøkken, som vi håper å få  

renovert i 2026.  

 

Det har vært en fryd å samle inn penger til dette formålet, og folk har vært svært positive. 

 

Vinduene i kirka lekker i topp og bunn pga alder. Det er forsøkt å bytte pakninger uten effekt. 

Samtlige vindu bør byttes. Det samme gjelder ytterdørene som også må byttes. 

 

 

6.2 Kirkekontoret: 
Dårlige taklys i kontorfløyen, bør byttes. 

 

 

6.3 Elvenes kapell: 
Det falt ned 3-4 takstein fra taket, disse ble lagt på igjen. I løpet av vinteren er nye falt ned, disse 

vil bli lagt på igjen til våren. 

 

 

6.4 Salangen gravlund: 
Tradisjon tro ble det arrangert vårdugnad. Takk til trofaste frivillige som stiller opp og hjelper til 

å rydde og rake på kirkegården. Også i år var det klasser fra ungdomsskolen som var med og 
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bidro, det har blitt en fin tradisjon å få hjelp fra skoleklasser. Vi rakk over et stort område, og er 

fornøyd med årets innsats. 

 

De 2 siste vannpostene er 

montert og har fått ny 

platting.  

 

Den siste står helt nederst 

mot den nyeste kirkegården, 

hvor det ikke har vært 

vannpost tidligere.  

 

 

    

 

 I sommer hadde vi 4 sommervikarer på kirkegården, som resulterte i at kirkegården var pen og 

velstelt gjennom hele sommeren. De hjalp også til med å bygge 

plattinger til vannpostene, og hadde ingen problemer med å skaffe mer materialer uten bil.   

 

Det ble planert nederst på det nye feltet. Her rant ikke vannet ut, så vi måtte ta av litt på høyden.  

 

 

Vinden tok ei bjørk på 

den gamle kirkegården. 

Heldigvis ble ingen 

gravstøtter skadet, og vår 

mann Robin fikk felt treet 

på en trygg måte.   

 

Alle har rett til fri grav i 

den kommunen de er 

bosatt i. Det kan gis 

tillatelse til at utenbygdsborgere gravlegges i Salangen mot betaling. 
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Tidligere var avgiften kr 6000,- men dette dekker ikke engang utgiftene til selve gravåpningen. 

Avgiften er økt til kr 10 000,-. 

 

Arbeidet med å erverve areal til utvidelse av gravlunden ligger hos Salangen kommune. Det er 

nå i underkant av 100 ledige gravplasser igjen på den nederste delen.  

 

 

6.5 Elvenes gravlund 
Det var vårdugnad med godt oppmøte og hele gravlunden ble ryddet.  

 

 
     

 

 

7 De enkelte virksomhetene 

 

7.1 Gudstjenesten  
Gudstjenesten er kirkens samlende midtpunkt som gir kirken dens identitet. Gudstjenestene 

veksler mellom høymesse, familiemesse, kveldsmesse, friluftsgudstjeneste, ungdomsgudstjeneste 

og temagudstjeneste. Det var 2 friluftsgudstjenester, en på Gorsasgammen og 1 på Storhaugen.  

   

Delaktighet er viktig i gudstjenesten der også flere trosopplæringstiltak skal være synlige. 

Trosopplæringen er ofte knyttet til familiemessene. Konfirmantene er ministranter, og det 

er medliturg på hver gudstjeneste. Det er kirkekaffe etter hver gudstjeneste. Det sosiale er veldig 

viktig. Dåpsfamiliene deltar i prosesjon og på andre måter når de ønsker det. Det 

brukes powerpoint på familiegudstjenester, når det er dåp og på spesielle gudstjenester. 

Menighetskvelder etter kveldsmesse, der det skal være tema eller sang, fungerer av og til.  
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Det var norsk/samisk gudstjeneste i tilknytning til 6. februar. På 

kirkekaffen ble det servert kake fra Kåre kafe. Det blir brukt samisk på 

alle gudstjenester.  

 

Det var norsk/kvensk gudstjeneste i tilknytning til kvenfolkets dag. Her 

var det også kvensk solosang. Andre ting som kan nevnes er at det var 

misjonsgudstjeneste og u-landsgudstjeneste.   

 

Biskopen ba i 2025 alle menigheter om å gjennomgå gudstjeneste forordningen. Tjenesteordning  

for biskoper sier i §3 at biskopen «forordner gudstjenester i bispedømmets sokn og beslutter hvor  

mange gudstjenester det skal holdes i den enkelte kirke eller annet gudstjenestested.»  

Menighetsrådet behandlet saken i februar 2025, og årsmøte godkjente forslaget. Videre skal 

saken godkjennes av Biskopen. Slik er forslaget fra Salangen 

 

Salangen sokn skal ha 42 gudstjenester på søn- og helligdager i året. Disse gudstjenestene 

fordeles på Salangen kirke med 40 gudstjenester og Elvenes kapell med 2 gudstjenester. 

 

Disse gudstjenestene fordeles internt i soknet etter plan og strategi i henhold til lokal 

grunnordning. I Salangen sokn er det som hovedregel ikke gudstjeneste 3.søndag i måneden. 

Gudstjenestene varierer mellom høymesse, familiemesse, kveldsmesse og gudstjenester knyttet 

til de kirkelige høytidene. Det er som regel kveldsmesse siste søndag hver måned. 

 

I påsken er det gudstjeneste palmesøndag, skjærtorsdag, langfredag og 1.påskedag. 

 

 

7.2 SalSing 
SalSing er et ungdomskor som nå har over 50 aktive medlemmer fra 13-19 år. Det er fantastisk!  
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SalSing holder til i Salangen kirke og har øving hver onsdag. SalSing ble startet i 2014 av Tor 

Magnus Østvik, Hans Erik Børve og Stine Myrmel Anker. Etter hvert ble også Ruth Bente 

Aglen, Tom Andersen, Malin Tverseth og Kjetil Reite med som voksenledere. 

 

I SalSing er vi opptatt av at ungdommen selv skal styre, derfor har vi et styre bestående av 

ungdom. Styret ble valgt under årsmøte 23 april 2025. 

Styremedlemmene er Sebastian Sørensen (styreleder), Anna Othelie Aglen (nestleder) Isak 

Takle, Emil Tverseth, Julie M Ersfjord, Ylva Bergseth Bay, Helle Oline Torgersen og Christian 

Henrichsen. 

 

I SalSing har vi vært med på en rekke arrangementer i 2025: 

- Tensing Norway-seminar i Tromsø. Det var Tromsø Tensing som arrangerte seminaret. 

- Vi deltok med musikk og sang på samtalegudstjenesten 

 

 
- UKM: Her deltok vi med band fra SalSing. Et av bandene gikk videre til fylkesfinalen på 

Finnsnes.  

- Millionfisken: Vi hadde ansvar for og bidro med mange innslag under åpen scene. 

-Wonderful Days i Danmark! Vi var til sammen rundt 36 stykker som reiste på festival. Det var 

en kjempeopplevelse!  

- Tensing-seminar i Ulsteinvik: Fire av våre medlemmer fikk muligheten til å fordype seg i ulike 

grener av Tensing-miljøet. De deltok på seminarer i gitar, korledelse, lyd/lys og dans 

- Bandet “Birk and the babes” spilte når sykkelrittet “Artic race of Norway” passerte Salangen. 

(For anledning i t-skjorter med reklame for fosterhjem. En god oppvekst varer livet ut)  
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- Besøk på SABE: Her bidro vi med bandopptredener og solosang, til glede for beboerne.  

- Lysmesse: Vi bidro med musikk og sang. 

- Julesang/ Luciasang under søndagsåpne butikker før jul 

 

Samlet sett kan vi i SalSing si at 2025 har vært et lærerikt, interessant og artig år med mange 

arrangement og sosiale sammenkomster. 

 

 

7.3 Trosopplæring  
Trosopplæringen skal gjennom breddetiltak lage møtepunkter for barn i alderen 0-18 år. I 

henhold til trosopplæringsplanen har vi gjennomført følgende tiltak i 2025:  

 

Alder  Opplegg 

0  Dåp og dåpssamtale 

0  Babysang 

0-18  Juletrefest 

1  Dåpspåminnelse 

2  Krøllekveld 

4  4 års bok 

6  Kirke skole 

7-10  Juleverksted 

9  Tårnagent 

9-12  Påskeverksted 

10  Tegneseriebibel 

11  LysVåken 

15  Konfirmantundervisning 

16  Gjensynstreff  

 

 

Babysang: 

Vi hadde babysang vår og høst. Det er for barn fra 0-1,5 år. Vi møtes ett par timer om 

formiddagen, der vi synger, spiller barnesanger, prater og drikker kaffe. Vi får noen ganger 

besøk fra dagsenteret, de koser seg ilag med de små. Nytt i år var at også babyer fra Lavangen 

var invitert til å være med. 

 

Juletrefest: 

Vi hadde juletrefest 4. juledag, det kom mange, både små og store. En trivelig ettermiddag ilag, 

med leker, kaffe og kaker, juletregang og julesanger. Barna fikk gaver fra de tre vise menn. 
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Dåpspåminnelse: 

Det sender jeg ut når det nærmer seg 1 år siden dåpen.  

En koselig hilsen med kort og sprellengel, der det står kveldsbønn. 

 

 

 

Krøllekveld:  

2- åringene inviteres.  

Jeg leser historien om sauen som ble borte.  

De leter etter den og når de finner sauen,  

blir det fest med saft og boller.  

Det var 5 barn som fikk bok og lam. 

 

 

 

 

 

4- årsboka: 

Barna blir invitert til familiegudstjeneste, der de er aktivt med. Vi øver på sanger, der vi gjør tegn 

til, de tegner, de får 4- årsboka. Deretter er de sammen med familien sin med på kirkekaffen. 

 

     
 

6- årsboka: 

Vi inviterte førskolebarna, fra barnehagen. Vi hadde besøk av 19 barn, så da fikk vi delt ut 

mange bøker. Barna fikk boller og saft. De tegnet påsketegninger, som vi hengte opp i kirka. 

Ellers så hadde vi en liten påskevandring med de. 

 

  



14 

 

Påskeverksted og påskevandring: 

 

 

 
 

Vi inviterte 3, 4 og 5 klasse til dette. Vi begynte med påskevandring, der de fikk oppleve de ulike 

elementene i påskefortellingen. Deretter hadde vi påskeverksted, der de fikk lage mye fint som 

de fikk med seg hjem. Vi serverte pølse og saft. 

 

Tårnagent: 

Det kom 17 barn til tårnagent. Agentene hadde en spennende 

dag i kirka. En hektisk dag med oppgaver, fingeravtrykk, bruke 

sanser og finne de forsvunne kirkeskattene. Det ble laget video 

som ble vist under gudstjenesten. Deretter var de med på 

kirkekaffen, med basar til inntekt for tv aksjonen. 

 

Juleverksted: 

Vi hadde juleverksted, rett etter skoletid. Der bakte vi 

pepperkaker, laget 

julepynt og spiste 

mandariner mens vi 

hørte på julemusikk. Det kom 16 barn i alderen 9 til 12 

år.  

 

Tegneseriebibelen: 

10- åringene ble invitert til kirka, etter skoletid. De får 

servert pølse og saft. Vi har høytlesing, lek og de får 

tegneseriebibelen. 

 

Lys våken: 

Det ble dessverre avlyst, da det var bare 2 påmeldte. 

 

 

Konfirmantarbeid: 

Høsten -24 overtok Tonje Østvik ansvaret for konfirmantarbeidet. 17 konfirmanter ble 

konfirmert våren 2025, hvorav 14 av dem var med i Salsing. 
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Store deler av opplegget er felles med Lavangen og Gratangen: 

- Konfirmantweekend på Tømmerneset 

- midtnatta i Barduhallen 

- felles lørdagsundervisninger i kirka  

- to ettermiddager i Lavangen kirke 

- avslutning med grilling i fjæra 

Det er fint å være flere sammen, både for 

konfirmantene og for oss ledere som har flere å 

spille på i undervisningen.  
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I tillegg til det som er felles, er konfirmantene ministranter i egen menighet, deltar på 

fasteaksjonen og deltok med lesning, lystenning og musikk på lysmessen.  I undervisning om 

døden og begravelser bidrar det lokale begravelsesbyrået Anitas Blomster  

Bilde viser noen av konfirmantene på våravslutningen i fjæra. 

 

Høsten -25 overtok Inger Lise Damli Lohne ansvaret for konfirmantene i Salangen.  

 

Gjensynstreff for konfirmanter: 

Konfirmanter fra året før blir invitert til sosialt treff i prestegården i august. Flere av dem ville 

være med som ungdomsledere på konfirmantweekenden og Midnatta. Det er fint å få med 

fjorårets konfirmanter som ledere. 

 

 

7.4 Torsdagstreff 
Vi hadde 15 treff i 2025 med kaffe, vafler, sang og andakt v/Jon Syver 

Norbye og Grete prest. På 10 av treffene var det åresalg som innbrakte kr 

9690,- Det var totalt 344 som møtte opp. Tor Magnus Østvik spiller piano og 

Jon Syver bidrag med trekkspillet når han har andakten. 
Til juleavslutningen hadde vi kaffe og kaker, kjøpt på «Kåres kafe» (så sang 

vi bursdagssangen til Arne-Martin) En koselig juleavslutning. 

 

Komite: Inger Bakkemo, Torulv Klaussen, Merete Fristad, Tor Ivar Sommarset og Sissel 

Fjelstad. 

 

 

7.5 Andakter/ bønnesamvær 
Det er sangstund på SABE annenhver torsdag. Vi bruker sangbøker med stor skrift. Det er et 

samarbeid med SAFA v/Anna Aglen Løkse, Salangen røde kors og flere frivillige som bidrar å 

hente beboerne og bidrar i sangen. Hans Erik Børve spiller og sangstundene ledes av 

soknepresten. Det er godt oppmøte og flere av de ansatte er til stede. Det kommer beboere både 

fra Toppen, Blåklokka og fra etasjen hvor vi holder til.  

   

Det er bønnemøte i kirka hver torsdag kl 20 foruten på sommeren, jul og påske. Det blir bedt for 

menigheten, menighetens aktiviteter og for bønnelappene i bønnekrukka.  

   

Det er kvinnefellesskap i prestegården ca 1 gang i måneden foruten i skoleferier, der det deles 

tanker om livet og troa.  

 

  

7.6 Kirkemusikk 
Musikkinnslag i gudstjenesten 

12.jan  Gudstjeneste med solosang av Julia Jones 

26.jan  Gudstjeneste med solosang av Julia Jones 

6.april  Gudstjeneste med solosang av Sunniva og Hans Erik Børve 

18.april Gudstjeneste med solosang av Hans Erik Børve 

25.mai  SalSing deltok på samtalegudstjenesten med korsang 

31.mai Konfirmasjonsgudstjeneste – Ruth Bente Aglen og Trine Dahlberg Torgersen 

7.juni  Konfirmasjonsgudstjeneste – Ruth Bente Aglen og Trine Dahlberg Torgersen 
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14.sept  Gudstjeneste med solosang av Hans Erik Børve 

9.nov  Gudstjeneste med solosang av Alex Norbakken, Ruth Bente Aglen, Mona Digre  

  og postludium av Kjølenkoret i anledning kjølenkorets øvingshelg. 

7.des  Lysmesse – Musikkforeningen deltok 

24.des Julaften, solosang Constance Talseth, Solveig og Anna Aglen Losvik, Mari, Kristi 

og Sunniva Børve 

I tillegg har trompeten til Hans Erik Børve vært flittig i bruk i løpet av året 

 

Andre musikkaktiviteter i kirka: 

2.april  Solidaritetskonsert til inntekt for Kirkens nødhjelp - Baluba, SalSing 

10.april Påskesangkveld 

18.sept  Sangkveld for liten og stor 

21.okt  Konsert Haugtussa Berit Nordbakken og Kristian o Lindberg 

23.nov  Wintersong med Sørreisa damekor & Vokal Senja 

5.des  Julekonsert Kjølenkoret, Vårkvad og Makalaus 

11.des  Julegløgg med Baluba  

14.des  Julekonsert med Kvæfjord Mannskor 

28.des  Juletrefest sang av Sunniva og Kristi Børve  

 

Samarbeid med puben, det ble fullt hus 

8.juni  SalmePub på Maloneys Pub 

  

7.7 Misjonsavtale 
Som kjent har Salangen menighet misjonsavtale med NMS – Det norske misjonsselskap, der 

Kamerun er vårt fokusland. Det tas opp 6 kirkeoffer i året til misjonsavtalen. I 2025 ble det kun 

tatt opp 5 offer.  

 

År 2025 2024 2023 2022 2021 2020 

Offer 14 135,- 19 872,- 18 362,- 16 648,- 15 228,- 6 662,- 

 

(Siste offer kr 2511,- ble overført januar 2026, og er ikke registrert mottatt hos NMS i 2025. Tar 

det likevel med siden det er offer gitt i 2025) 

I tillegg er det godskrevet kr 5 250,- direkte til menighetens misjonsavtale. 

 

Vi har ikke hatt spesielle arrangement i 2025, der misjonsprosjektet har hatt hovedfokus. I 

februar/mars ble det informert om prosjektet på en gudstjeneste/kirkekaffe.  

 

Gjennom våre ofringer er vi med på å støtte flere prosjekter i Kamerun, bl.a. prosjektet Hôpital 

Protestant i Ngaoundéré, hvor norske leger og sykepleiere har vært med på å bygge opp et 

sykehus som gir livsviktig helsehjelp til sårbare grupper. 
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Miljøbevissthet er også et sentralt fokusområde. NMS støtter et grønt prosjekt i kirkens regi som 

bidrar til å bevisstgjøre befolkningen om viktigheten av å ta vare på skogen og naturen. Gjennom 

opplæring i praktisk miljøvern, bygging av forbedrede ovner og etablering av ved for hogst, får 

medlemmene i EELC distrikter og lokalsamfunnene de er en del av, verktøy for å forvalte 

naturressursene på en bærekraftig måte. I oktober 2025 

organiserte EELCs miljøprosjekt et opplæringsseminar 

om bygging av forbedrede vedovner i Touboro, i den 

nordøstlige kirkelige regionen. Under finnes bilder av 

kvinner som bygger og bruker slike ovner. Prosjektet 

blander både teoretisk undervisning og praktisk bygging 

av ovnene. Slik at de kan lage dem i sine egne hjem. 

 

 

 

Gjennom disse, og flere prosjekter, og samarbeidet med EELC, arbeider NMS for å skape en mer 

rettferdig og bærekraftig framtid for Kamerun. Arbeidet er et konkret uttrykk for troen på at små 

handlinger kan gjøre en stor forskjell i menneskers liv. 

 

Så selv om vi er små, er vårt bidrag viktig, og vi er med på å gjøre en forskjell i noens liv. 

 

7.8 Frivillige medarbeidere 
Vi er utrolig heldige som har så mange frivillige medarbeidere i menigheten vår. Det er takket 

være de frivillige at vi har så mye aktiviteter i kirka vår.  

Hvert år inviteres de frivillige til frivillighetsfest. Her serveres god mat, sang og underholdning 

og de frivillige blir takket for sin innsats. I år var det rundt 60 stykker som ble invitert. Tusen 

takk til alle dere som bruker av tiden deres på arbeid i menigheten vår 

            

  

7.9 Lesemaraton 
Inspirert av aksjonen bibelen til alle, ble det startet lesemaraton med høytlesning av det nye 

testamentet. Tanken var å lese hele det nye testamentet på 1 år. Lesemaraton begynte bra, med 

høytlesning ca annenhver uke, men så stoppet det opp før påske. 
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8 Informasjonsarbeid 
 

8.1 Menighetsbladet – OverEie  
 

Fra høsten 2020 ble menighetsbladet slått sammen med Lavangen.   

Bladet har 4 utgivelser i året. Det blir satt opp lokalt og oversendt til 

ETN for trykking. Astafjord vekst kjører ut bladet til alle husstandene i 

kommunene. I tillegg sendes det til 47 utenbygdsabonnenter. 

Økonomien til bladet er stram, men går enda rundt.   

 

Redaksjonen har bestått av: Andreas Bay, Tor Magnus Østvik, begge 

prestene, kirkevergen og John Kenneth Overgård. John Kenneth har 

gått ut av redaksjonen, og det har ikke lyktes å finne ny frivillig fra 

Lavangen. Bladet vil fortsatt være felles, men så lenge det ikke er frivillige med fra Lavangen vil 

det bli færre artikler fra Lavangen.  

 

 

8.2 Salangen menighet på facebook 

Her legges det ut informasjon om det som skjer i kirka.  

 

 
 

År 2025 2024 2023 2022 2021 2020 2019 

Følgere 478 389 378 356 329 268 242 

 

8.3 Hjemmeside - www.kirken.no/salangen  

I koronaåret 2020 fikk vi egen hjemmeside.  

Her finner du informasjon om menigheten, om kirkelige handlinger og kalender over hva som 

skjer fremover. Videre er det som ikonene under viser informasjon om gudstjenester, 

trosopplæring, menighetsblad, misjon og frivillig. 

http://www.kirken.no/salangen
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9 Øvrige hendelser 

 

9.1 Skole/kirke  
Regnbueelevene, elever med spesielle behov, fra skolen ble invitert til kirka både vår og høst, 

men i år passet det ikke for dem.  

 

I juni var vi på skolen, for å informere om konfirmasjon. 

 

Det var julegudstjeneste for hele skolen før jul. 

 

Ellers så var klasser fra ungdomsskolen med på vårdugnad på gravlunden. 

 

 

9.2 Barnehage  
Vi hadde besøk av førskoleelevene, før påske. Vi hadde påskevandring, allsang og lek. 

 

Vi hadde krybbevandring med 5- åringene. Vi kledde oss ut og reiste bakover i tiden da vi 

lekte oss igjennom juleevangeliet. 

 

Vi har godt samarbeid med skole og barnehage. 

 

9.3 50 års konfirmanter  
50-års konfirmantene deltok på gudstjenesten første helgen i juli. Det ble sendt ut invitasjon til 

gudstjenesten, og vi var spente på hvor mange som ville møte opp. Etter gudstjenesten var det 

kirkekaffe, og gullkonfirmantene laget seg langbord. Det virket som de hadde et trivelig 

møtepunkt. 
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9.4 Åpen kirke/kafe 
Kirka var åpen for stillhet, lystenning og mulighet for samtale på allehelgensaften. 

 

Kafe Oasen i forbindelse med millionfisken lørdag 5. juli. Salg av rømmegrøt, risengrynsgrøt, 

kaffe og kaker. Det er gledelig at det kommer flere folk, og i år gikk vi ikke tom for grøt. Kafeen 

var godt besøkt. Det ble lagd mer grøt enn året før, og det var kanskje 2-3 porsjoner igjen, gå 

godt beregnet.   

 

 

9.5 Grønn menighet 
Salangen menighet er grønn menighet. «Vår grønne menighet» er et konsept som ønsker å bidra 

til glede, takknemlighet og undring i menighetene over å være en del av skaperverket, og forløse 

engasjement og kreativitet til å ta vare på den verden Gud har gitt oss. 

 

            

10 Tanker om veien videre  

- Videreføre det gode arbeidet som gjøres i SalSing, torsdagstreff, sangstund på SABE, 

onsdagsmiddag, sangkvelder i kirka, juletrefest og det gode samarbeidet med skolen og 

barnehagen. Takk til alle frivillige som gjør dette mulig. 

- fortsette å være synlige i nærmiljøet gjennom lysutdeling på Allehelgen, cafe under 

millionfisken, lys satt kirke, menighetsblad og kulturelle arrangement 

- jobbe videre for å få økt tilskudd fra kommunen til å øke kirkevergestillingen 

- det er ønskelig å få til noen tema sangkvelder i årene fremover 

- mål om å gjøre 17.mai arrangementet til en fast tradisjon 

 

Sluttord 
Tilslutt vil vi takke hverandre for innsatsen og fellesskapet i året som er gått. Takk til ansatte og 

frivillige som gjør det mulig å ha en menighet der det skjer mye positivt. Vi har ulike oppgaver, 

men det er sammen vi kan skape det menighetslivet vi ønsker, og gi rom for Guds rikes vekst.  

 

Sjøvegan 26.02.2025 

 

 

______________________    ______________________ 

Andreas Bay      Tonje Østvik 

Leder menighets/fellesrådet    Kirkeverge/daglig leder  


